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U"amore di Dio per I'uomo.
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che non siamo nulla.


È mai possibile che Dio, il Creatore dei cieli e dell’umanità, pensa proprio come noi?  “Come i cieli sono alti al di sopra della terra, così sono le mie vie più alte delle vostre vie, e i miei pensieri più alti dei vostri pensieri” (Isaia 55:9). Molto spesso, le cose terrene ci appaiono straordinariamente importanti, ma quel che conta veramente è realizzare che Dio dà importanza al nostro essere umano, anzi Dio ci ha creato a Sua immagine e ci ha fatti superiori a tutte le altre creature viventi. Perciò possiamo dire con certezza: Dio è Sovrano, si prende cura di noi e si interessa a noi ancora più di quanto noi stessi riusciamo a fare. Dio ci protegge, ci custodisce e desidera che rimaniamo sempre sotto l’ombra della Sua misericordia; ci invita a rivolgere a Lui il nostro sguardo, credendo che è disposto ad accettarci.


Per aiutarvi a comprendere questa verità, vi racconto ora una storia realmente accaduta.


C’era una volta un ragazzo molto intelligente che si costruì una piccola barchetta; la mise con cura  dentro l’acqua di un fiume vicino e guardò come si muoveva. Mentre l’osservava, un forte vento la trascinò via e in pochi attimi si dileguò. Non è necessario spiegare il dolore e la sofferenza che provò quel ragazzo dopo aver perduto la sua barchetta; la sua delusione per la sua perdita fu molto grande, sebbene si trattasse di un giocattolo piccolo e di poco prezzo. Dopo qualche giorno, il ragazzo vide la sua barchetta dentro un negozio. Era stata un po’ rovinata, ma capì subito che era la sua. Il ragazzo la volle riavere ma dovette pagare 20 euro per averla indietro. Nonostante per lui fosse una somma considerevole, decise di pagare e dopo due giorni di faticoso lavoro riuscì a guadagnarsi 20 euro. Andò di corsa al negozio dove si trovava la sua barca, pagò il venditore e l’abbracciò, poi si strinse forte al petto la sua costruzione e tornò a casa. Per la strada, ripeteva fra sé e sé, rivolgendosi alla barca: “io ti ho fatto, ti ho acquistata e sei diventata mia proprietà.” 


Dio ha fatto lo stesso con noi. Lui ci ha creati e noi, per colpa nostra, siamo caduti sotto la condanna del peccato e ci siamo allontanati da Dio. Il nostro corpo, il nostro cuore e la nostra mente sono stati contaminati e segnati dalla vergogna. Nonostante tutto ciò, Dio non ci ha abbandonato né lasciato. Secondo la Sacra Scrittura, ha manifestato il Suo amore per l’uomo venendo fino a noi. Come si è realizzato questo miracolo meraviglioso? Se abbiamo fede, sappiamo che Dio può fare ogni cosa. Dio è venuto a noi nella Persona di Gesù Cristo e ci ha dato prova del Suo amore in Cristo, il Redentore ricco di compassione. Nessun uomo o profeta può amare come Gesù Cristo: nel Suo profondo amore, ha sacrificato Sé stesso per noi e per i Suoi nemici. Morendo sulla croce, ha pagato il salario del nostro








peccato e ci ha liberato dalla condanna eterna. È per questo motivo che non dobbiamo più essere schiavi del peccato, ma possiamo diventare figli di Dio. Gesù è risorto dai morti e ci ha liberato.


dal potere della morte per farci vivere con Lui per sempre; ha pagato con la Sua vita il prezzo per i nostri peccati, un prezzo altissimo. Quindi è Dio lo stesso la fonte dell’amore senza limiti né confini e non dobbiamo dunque stupirci se ha pagato un prezzo tanto alto. Un grande Dio è capace di un grande amore.





Se tu desideri conoscere Dio e il Suo amore per te, devi solo avere fede in Lui e nella Sua Parola (la Sacra Bibbia) che insegna: 


“Se confessiamo i nostri peccati, egli è fedele e giusto da perdonarci i peccati e purificarci da ogni iniquità” (I Giovanni 1:9) poiché “il sangue di Gesù, suo Figlio, ci purifica da ogni peccato” (v.7).


“Perché, se con la bocca avrai confessato Gesù come Signore e avrai creduto con il cuore che Dio lo ha risuscitato dai morti, sarai salvato” (Romani 10:9), infatti “Dio ha tanto amato il mondo, che ha dato il suo unigenito Figlio, affinché chiunque crede in lui non perisca, ma abbia vita eterna” (Giovanni 3:16).





Se avete domande contattate il seguente indirizzo:








�


Il nostro mondo è come una piccola sfera nello spazio infinito. Con il progresso della conoscenza, gli astronomi hanno scoperto e ancora riveleranno nuove informazioni sullo spazio. Hanno osservato milioni di stelle più grandi della nostra Terra, che si trovano ad una distanza notevole l’una dall’altra nel vuoto. Gli scienziati aggiungono che la nostra Terra è simile ad una piccola palla in continuo movimento da migliaia di anni. Qual è il volume dell’universo? Da quanto tempo c’è? Fino a quando esisterà? Chi può dare la risposta esatta a queste domande?


Queste considerazioni ci portano a riflettere e meditare. Noi non siamo altro che piccole gocce nell’oceano; la nostra vita dura solo un tempo limitato. Siamo soltanto degli atomi nell’universo: facciamo il nostro ingresso per un momento e poi scompariamo. 


Il profeta Davide una volta disse: “Che cos'è l'uomo perché tu lo ricordi? Il figlio dell'uomo perché te ne prenda cura?” (Salmo 8:4). Alla luce dei progressi della scienza moderna possiamo più facilmente capire la portata di quest’affermazione. Certamente il nostro tempo sulla terra è breve e se proviamo a guardare dentro noi stessi ci accorgiamo 
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